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_81_94_c73_112918.htm 参考答案及详解 31、A. 由题干：第一

，一个挖人公司的成功率越高，雇用它的公司也就越多；第

二，挖人公司不得帮助其它公司从自己的雇主处挖人。从以

上两个断定可得出结论：一个挖人公司的成功率越高，能成

为其挖人目标的公司就越少，这正是A项所断定的。其余各

项均不能从题干推出。 32、B. 本题是典型的A（论据或现象1

）与B（结论或现象2）有联系的假设题。B选项使系统可靠性

与技术尖端性联系起来，是题干结论成立的必要条件，也是

非常好的假设选项。其他皆为无关选项。 33、B. 本题是A（

论据）与B（结论）有联系的支持题。B选项指出，在修好路

的几年内，不会出现汽车损坏的情况，使论据的赔偿额数目

与结论的避免300万损失发生联系，从而有力地支持了结论。

其他选项皆为无关选项。 34、D. 本题是支持结论题。关键是

明确结论，只有D选项与结论目前政府对保护湿地的投资仍

是不够的，政府的投资应该进一步增加一致。 35、B. B选项

指出超级商店通过广告宣传低价，使零售市场被迫降价，利

润空间下降，最后导致破产。即指出超级商店的出现与零售

店的破产有关系，有力地削弱了分析的结论。其他选项都为

无关选项。 36、B. B选项使表面矛盾双方发生了本质联系，

很好地缓解了题干的表面矛盾。其他选项都从矛盾现象的一

方找理由，不是理想的解释选项。 37、A. 由题干，1999年全

美糖尿病患者中，年轻人约占10％，全部患者中70％为肥胖

者。由此可知，该年全美中老年糖尿病患者中，肥胖者约



占63％。A项断定，1999年，肥胖者在全美中老年人中所占的

比例超过60％。这说明，肥胖者在全美中老年人中所占的比

例，接近于肥胖的糖尿病患者在整个中老年糖尿病患者中的

比例。因此，没有理由认为，肥胖会增加患糖尿病的危险。

这就严重地削弱了题干的结论。其余各项均不能削弱题干。

38、D. 本题的推理为1930年时B已经63岁了，然而画中的年轻

、黑发的男子显然是B本人所以推翻了将B的一幅自画像的时

间定位为1930年的结论。D选项指出，B可能在63岁时画年青

时的样子，削弱了段落论证，保证了原结论的成立。 39、D. 

这位农业大学的教授推广柿树剪枝技术所使用的方法，逻辑

上称为求异法，即对于两个考察对象（这位教授把一块柿园

分成两块柿园），它们在其他方面都相同（如这两块柿园在

自然条件、人为因素等方面都相同），只有某一个情况不同

（一块柿园剪枝，另一块柿园不剪枝），而这不同的情况导

致了不同的结果（剪枝的柿园增产了，没剪枝的柿园没有增

产），由此推测，该情况与该结果可能有因果上的联系（剪

枝可能是柿子增产的原因）。稍加分析，不难看出，选项D

使用的也是求异法，医生雷地作实验的两个容器内，诸条件

都相同，所不同的是一个容器封闭，另一个容器敞开，结果

敞开的容器内肉里生蛆，而封闭的容器内肉里没有生蛆，由

此推测，容器敞开（苍蝇可以在容器内产卵）可能是肉生蛆

的原因。其他选项皆没有涉及求因果的问题。 40、C. 康的反

应与马的论述并未直接冲突，而是康假设马的论述正确然后

导出一个与学校使命相悖的后果。 41.、B. 本题是用具体事实

支持抽象描述的支持题。B选项指出不熟练操纵旧机器的人能

够最熟练地操作新机器做了一个最好的支持。 42、D. 经济学



家只是证明了臭氧层的货币价值存在一个上限，就认为驳斥

了环境学家认为货币价值是不可预测的理论。很显然经济学

家在没有给出确定了某物的货币价值上限就可预测货币价值

是多少的根据，因此D选项正确。 43、A. 本题是评价论证的

逻辑应用题。作者的论述自相矛盾，一方面他把飞机坠毁归

于飞行员缺乏经验；另一方面他又说对飞行员的经验进行确

定的评价是不可能的。由此可知A选项为正确答案。 44、D. 

小张既高又胖，是一个联言命题，其形式为P并且旷；并非小

张既高又胖，是一个联言命题的负命题，其形式为并非P并

且q；并非P并且旷等值于或者非P或者非q，亦即并非小张既

高又胖等同于小张或者不高或者不胖；或者非P或者非q等值

于如果p，那么非旷，或者如果q，那么非P，亦即小张或者不

高或者不胖；等同于如果小张高，那么他就不胖或者如果小

张胖，那么他就不高。小张或者不高或者不胖只是说在不高

和不胖这两者中，小张至少占一项，至于到底占哪一项或者

两项都占，该命题并没有做出断定，所以选项A、B、C并不

必然为真。选项E断定如果小张不高，他一定胖，这并不必然

为真，因为小张有可能既不高又不胖。 45、A. A项的断定是

题干的论证所必须假设的，否则，如果烟草公司可以通过降

低其他方面的成本来抵消多缴的税金，那么即使不允许烟草

公司在其营业收入中扣除广告费用，从而使其缴纳更多的税

金，也不足以迫使其提高自己的产品价格。这样，题干的论

证就大大削弱。其余各项均不是题干所必须假设的。 100Test 
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